
PROGETTI
A.S.2015 - 2016

COMMISSIONE AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO
(QUESTIONARI CUSTOM SATISFACTION)



SCUOLA PRIMARIA 
“E. DE AMICIS”

GORLA MAGGIORE



Tutte le classi
Progetto biblioteca: 

animazione alla lettura Progetto arte a scuola

1 2

0,5
32

12

39,5 41

53

39

5 5

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

1 23

8

37

42

56

45

3 3

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Tutte le classi
Progetto laboratorio 
espressione musicale Progetto easybasket

1 2

2,5
4

10

15

43 43
41

35

3,5 3

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

2 2,5

6

12

43 42
45

39,5

4 4

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Tutte le classi
Museo della scuola antica

(intervento didattico)

1 2

1 1,51,5
3

34,5
38

56,5

50,5

6,5 7

per niente soddisfatto
poco soddisfatto
abbastanza soddisfatto
molto soddisfatto
nulla

 

1)Valuta in modo soddisfacente l'esperienza educativa/didattica di suo/a  figlio/a? 
2) È soddisfatto delle informazioni ricevute su tale intervento? 



Tutte le classi
Progetto Frutta nelle scuole

1 2

3
4,5

8 7,5

29

25

57
59,5

3 3,5

per niente soddisfatto
poco soddisfatto
abbastanza soddisfatto
molto soddisfatto
nulla

1) Valuta in modo soddisfacente  l'esperienza educativa della distribuzione di frutta nella scuola?
2) Ritiene utile riproporla il prossimo anno scolastico?



Progetto psicomotricità
(classi 1° e 2°) Progetto atletica (3°- 4°- 5°)

1 20

11

10

42
44,5

50

39

7
5,5

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

1,5 2

7,5

2,5

42

4646,5 47

2,5 2,5

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Laboratorio teatrale 
(classi 2°)

Progetto E-TWINNING 
(classi terze)

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?

1 20 0

4 4

34

47

62

49

0 0

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

2 22

8

29

35

42

31

25 25
per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla



Progetto conversazione 
madrelingua inglese (classi 4°)

Progetto conoscenza di sè, 
affettività, sessualità, 

relazione (classi 4° e 5°) 

1 2

2 2

0

2

38,5
40,5

57,5
53,5

2 2

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 20 00

2

18

30

77

64

5 5

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Progetto Chiamata 112 (classi 5°)

1 20

2
4

8

40 40

56

50

0 0

per niente soddisfatto
poco soddisfatto
abbastanza soddisfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



SHOW INTERATTIVI E 
WORKSHOP IN LINGUA 

INGLESE-  intervento didattico 
(classi 1°-2°-3°-5°)

PROGETTO PROGRAMMARE… 
UN GIOCO DA RAGAZZI – 

PROGETTO CODING (classi 4° e 
5°)

1 2

0,5 1
4,5

9

32,5

37

57

46

5,5 7

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

2
5

7,5 9

35,5

42

52

42

3 2

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1)Valuta in modo soddisfacente l'esperienza educativa/didattica di suo/a  figlio/a? 
2) È soddisfatto delle informazioni ricevute su tale intervento? 



INTERVENTO DIDATTICO 
LEGALITA’- GUARDIA DI 
FINANZA (classi 4° e 5°)

INTERNET DAY – NONNI E 
NIPOTI PER MANO SICURI 
NELLA RETE -intervento 
didattico (classi 4° e 5°)

1)Valuta in modo soddisfacente l'esperienza educativa/didattica di suo/a  figlio/a? 
2) È soddisfatto delle informazioni ricevute su tale intervento? 

1 20 0

3

8,5

32,5 33,5

60,5

55

4 3

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla

1 2

3 3
5

10,5

29 28

60

55,5

3 3

per niente soddisfat-
to
poco soddisfatto
abbastanza sod-
disfatto
molto soddisfatto
nulla



• Valutazione media positiva con:
- 89.95% dei genitori abbastanza / molto soddisfatti delle 

esperienze educative / didattiche proposte;
- 80.7% dei genitori abbastanza / molto soddisfatti circa le 

informazioni ricevute.

PROGETTI PIU’ SODDISFACENTI: Arte a scuola – tutte le classi 
(90%) / Museo della scuola antica – tutte le classi (89.75%) / 

Laboratorio teatrale – classi seconde (96%) / Madrelingua 
inglese – classi quarte (94%) / Conoscenza di sé, affettività, 

sessualità e relazione – classi quarte e quinte (95%) / 
Intervento didattico legalità – classi quarte e quinte (90.75%)

PROGETTI MENO SODDISFACENTI: Espressione musicale – 
tutte le classi (81 %) / Progetto E-twinning – classi terze (69%)



SCUOLA PRIMARIA “G. 
PASCOLI”

SOLBIATE OLONA



Tutte le classi
Madrelingua inglese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

2 44
9

35
40

59

32

0

15

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tutte le classi
Musica

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 1
5

9

42
45

52

44

0 1

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tutte le classi
Oplà il teatro è servito

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

2 34 4

28

38

65

54

1 1

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tutte le classi
Compiti in oratorio

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 34 4

20 2220 18

55 53

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tutte le classi
Sportello psicologa

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 1

8 8

27
3029

26

35 35
Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tutte le classi
Mentoring

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 24 4

18 1918 17

59 58

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Tennis tavolo (I,II,IV,V)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

10 10

17 17

37 38

33 32

3 3

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Progetto Polisportivo (I,II,III,IV)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 4
8 8

37

44
48

40

4 4

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Progetto Karate (I,II)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 35

13

49 47
41

32

4 5

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Taekwondo (III,IV)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 35

13

49 47
41

32

4 5

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 21 3

30 30

62 60

4 5

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Orienteering (IV,V)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

7 5

14
19

49 48

29 27

1 1

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Cheerleading hip pop (III)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

11 11

20

9

35 33
29

42

5 5

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Clil (III,IV)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 00
5

26 25

49
45

25 25

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Affettività, sessualità (IV,V)

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 0
3

7

53
46

34 35

10 12

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Concorsi vari (III – IV – V)
 

Click icon to add pictureClick icon to add picture

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?? 

0 1

21

41
37

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Valutazione media positiva con:
- 75% dei genitori abbastanza/molto soddisfatti delle esperienze educative / 

didattiche proposte;
- 72% dei genitori abbastanza/molto soddisfatti circa le informazioni ricevute.

PROGETTI PIU’ SODDISFACENTI:
- PROGETTO MADRELINGUA INGLESE 83%

- POLISPORTIVO 85%
- AFFETTIVITA’ 84%

- TAEKWOONDO 91%
- MUSICA 91%
- TEATRO 93%
- KARATE 84% 

 IL MINOR GRADO DI SODDISFAZIONE riguarda:
- Compiti in oratorio 40%
- Sportello psicologa 56%

- Mentoring 36%



SCUOLA SECONDARIA DI 
PRIMO GRADO “A. 

MORO”

SOLBIATE OLONA



CLASSI PRIME



Progetto ascolto

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

1 3
7 7

45 45

14
17

34

28

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Corro, salto, lancio

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 33
10

66
59

28 28

0 0

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Madrelingua inglese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0
4

0
7

59

48
41 41

0 0

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



News at school

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 0
3 3

35

42

21
17

41
38

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Life skills

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 00
5

55

68

45

27

0 0

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Clownweria

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 0
3 3

28

3535

28

34 34

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Scrittura



CLASSI SECONDE



Progetto ascolto

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 03 3

36 36

6
10

55
51

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Madrelingua inglese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 3
7

16

39
36

48
42

3 3

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Affettività

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 3

13 13

45 45

36

29

3

10

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Hakuna Matata

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 00
7

48
42

52
45

0
6

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Imparare recitando

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 03 6

29 32

61

52

7 10

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



News at school

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 0
3

9

23 23
16

10

58 58

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Presepe

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

6 6
3 3

16

23

36

29

39 39

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Scrittori di classe

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 00

10

32 29

65
58

3 3

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Imparo ad imparare

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 00
6

19
1010 13

71 71

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



CLASSI TERZE



Progetto ascolto

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3
0

17 17

44

55

14

6

22 22

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Progetto VOLO

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0
3

25

31

42

33

19 19
14 14

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Madrelingua inglese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

0 0
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8
14

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Musical

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

8

3

11
8

22

33

28
25

31 31

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



News at school

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 35
11

28 28

17
11

47 47

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Corecom

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

6 6
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22 22

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Madrelingua francese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 
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11 11

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Affettività

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

8 8

19 17

53
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17
14

3 3

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Hakuna Matata

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

14
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11
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25
19

6 6

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Carabinieri

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 
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14

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Imparo a imparare

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

5 56
3

25
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11
8

53 53

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Certificazione lingua inglese

1. Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per 
quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/
a?? 

2. E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla 
programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta? 

3 3

11

6

28

33
36 36

22 22

Per niente soddisfatto/a Poco soddisfatto/a Abbastanza soddisfatto/a Molto soddisfatto/a Nessuna risposta



Valutazione media positiva con:
- 68 % dei genitori abbastanza / molto soddisfatti delle esperienze 

educative / didattiche proposte;
- 65 % dei genitori abbastanza / molto soddisfatti circa le informazioni 

ricevute.

PROGETTI PIU’ SODDISFACENTI:  classi prime Life Skills (98%), 
Corro,salto,lancio (91%), Madrelingua inglese (95%) / Classi seconde 

Hakuna Matata (94%), Scrittori di classe (92 %) / Madrelingua inglese – 
classi terze (75%) 

PROGETTI MENO SODDISFACENTI: News at school – classi seconde 
(36%),classi terze (42%) / Imparo ad imparare – classi seconde (26%), 

classi terze (38%)



SCUOLA SECONDARIA DI 
PRIMO GRADO “A. VOLTA”

GORLA MAGGIORE



Conversazione Madrelingua Inglese 
(tutte le classi)



Conversazione Madrelingua Francese 
(tutte le classi)



Il valore della legalità (tutte le classi)



Animazione alla lettura (tutte le classi)



Vivere la vita gratis (tutte le classi)



Sportello d’ascolto (tutte le classi)



Extracurricolare Consiglio Comunale dei 
Ragazzi (tutte le classi)



Corro – Salto – Lancio (1^- 2^)



Rispetto della Creatività (1^ - 2^)



Life Skills Training (1^ - 2^)



Orientamento Scolastico Volo (2^ - 3^)



Conoscenza di sé – affettività – sessualità 
e relazione (2^-3^)



Web Reputation contro il Cyber Bullismo 
(1^)



Contro lo spreco alimentare (2^)



Contro la violenza (3^)



Contro le dipendenze (3^)



Extracurricolare: Certificazione KET (3^)



Extracurricolare: Certificazione DELF (3^)



Extracurricolare: Preparazione agli esami 
(3^)



Valutazione media positiva con:
- 73 % dei genitori abbastanza / molto soddisfatti delle esperienze educative / 

didattiche proposte;
- 67 % dei genitori abbastanza / molto soddisfatti circa le informazioni ricevute.

PROGETTI PIU’ SODDISFACENTI: Web reputation– classi prime (82%) / 
Madrelingua inglese – tutte le classi (84.5%) 

PROGETTI MENO SODDISFACENTI: Conoscenza di sé, affettività, sessualità, 
relazione– classi seconde e terze (68 %) / Vivere la vita gratis (49.5%) / 

Certificazione DELF (48.5%)



SCUOLA DELL’INFANZIA 
“PONTI”

SOLBIATE OLONA



Progetto motoria (tutti gli 
alunni) Progetto “Scuola sicura”

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Progetto teatro bambini 
(alunni 4 anni)

Progetto Ritmia bambini 
(alunni 3 anni)

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Progetto lettura animata 
(alunni 3 anni)

Progetto «Raccordo» con 
scuola primaria «Pascoli» 

(alunni 5 anni)

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Progetto inglese (alunni 5 anni)

1)Valuta in modo soddisfacente il ruolo di tale progetto per quanto riguarda l'esperienza educativa/didattica di suo/a figlio/a?
 2) E' soddisfatto delle informazioni ricevute sulla programmazione di tale progetto e sulla conduzione svolta?



Motoria (per tutti i bambini) – Valutazione media positiva (85%) con piena 
soddisfazione per l’esperienza educativo-didattica legata al progetto.
Sicurezza scolastica - Valutazione media positiva (78%).
Teatro – Valutazione media positiva (38%) nonostante l’accentuato astensionismo 
(56%).
Ritmia – Valutazione media positiva (38%)nonostante il largo astensionismo (58%).
Lettura animata – Valutazione media positiva (32%) nonostante l’accentuato 
astensionismo (65%).
Raccordo – Valutazione media positiva (20%) nonostante l’accentuato astensionismo 
(73%).
Inglese – Valutazione media positiva (25%) nonostante l’accentuato astensionismo 
(68.5%).

A fronte di un pronunciato astensionismo che non costituisce un dato negativo, si 
manifesta una prevalenza di voti 3 (abbastanza soddisfatto) e 4 (molto soddisfatto) 
che esprimono la soddisfazione dei genitori per i progetti realizzati.
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